

名酒动态

金郎玉液开展5000元做微型代理商创业活动 小投入也有大利润



日前,有媒体刊发《仅需5000元,可当酒老板》一文,在读者中产生较大反响,不少有创业意向的人士纷纷电话咨询举办此次微型代理商创业活动的宜宾金郎玉液酿酒厂郑州办事处,希望通过小投入就能实现创业的梦想。
郑州晚报记者 张富程



关注“郑州晚报名酒” 酒业动态全知道

想创业,金郎玉液给你机会

“反响不错,好多人打电话咨询5000元创业的事。”宜宾金郎玉液酿酒厂总经理尚金海强调说,金郎玉液微型代理商活动目前只针对郑州市创业的朋友开展,想创业又没有好项目的郑州朋友可以考虑一下;尤其是刚刚毕业的大学生,做金郎玉液微型代理商也许是踏入创业之路的一条捷径。

温州人有句话,宁可睡地板,也要当老板。这句话也反映出了温州人不仅都想当老板,也都很能吃苦。

做金郎玉液的微型代理商,只要创业者有追求,人勤快,能吃苦,也一样是最佳人选。想加入到金郎玉液的微型代理商活动中来,只需准备好5000元的初创基金,即可实现当老板的梦想。

小投入也有大回报

大多数酒类品牌在开拓市场的时候,都需要开辟省级代理、市级代理,甚至还有县级代理。为了追求利润,一般每级代理都要层层加价。最终,不仅消费者要承受昂贵的价格,终端代理商也很难取得丰厚的回报。

金郎玉液的微型代理商则不然,他们的产品从工厂直接到微型代理商手里,仅此一项就省去50%左右的费用;另外给消费者充分让利以后,微型代理商还可以获得更大空间的利润。

“于是厂家通过微型代理商,把高品质的酒水直接送到消费者手中。”尚金海介绍,做微商,加盟方便,运作简单,可操作性强,而且在厂家的直接扶持下,小投入也能做出大市场,一样也能获得大回报。

金郎玉液郑州办事处咨询电话:4000-877-519 15838057441

董酒懂健康



白酒烧蛋花 巧治秋季腹泻

初秋忽冷忽热,早晚温差大,容易造成秋季腹泻。其实,治疗普通的腹泻无需药物,很多食物就有这样的功效。比如民间流传着一种偏方,用白酒烧蛋花可治腹泻。

取新鲜鸡蛋一枚,白糖一汤匙,高度白酒约100毫升。先将鸡蛋打在碗里,加入白糖和白酒,搅拌均匀。划根火柴将碗内白酒点燃,并不断搅拌,直至酒尽火灭。这时碗内的鸡蛋已熟,成蛋花状,稍微晾一下即可服用。可是,这种偏方的科学依据是什么呢?

据了解,腹泻是大肠疾病最常见的症状,分为急性腹泻和慢性腹泻。急性腹泻病发期通常为1~2周,慢性腹泻则在两个月以上。腹泻的主要原因是吃了被病菌污染的食品、饮食失调,或者受凉、情绪紧张等。

鸡蛋富含蛋白质,并且有补气养血、滋阴润燥的作用。少量白酒可刺激胃液与唾液的分泌,起到健胃、止痛、利便、杀菌、驱虫等作用。所以此偏方有一定道理,可以缓解由于消化不良、内热外寒引起的轻度腹泻。在此要提醒大家的是,制作白酒烧蛋花时,要选用上好的健康型中高度白酒,比如遴选130多种本草精华参与制曲的董酒。

另外,腹泻有很多种,当出现严重腹泻时,一定要到正规医院检查,进行合理治疗。
郑州晚报记者 王一品

有奖问答

制作白酒烧蛋花时,要选用怎样的白酒?

请将正确答案及姓名、联系方式发微信至晚报名酒专刊(微信号:zzwb-top-mj),正确回答问题的前三名读者每人将获得价值158元的新贵董酒一瓶。

领奖地址:东明路红专路金成商务大厦902室,获奖者需携带本人身份证及复印件领奖。

领奖咨询电话:4000909691

上期获奖名单:谷勇如(135****3184)、赵卫青(180****9251)、赵金秀(180****4863)

酒市说事

金沙1~8月销售额同比大涨27%

金沙酒业集团董事长董兵在参加酒业家贵阳沙龙时表示,今年1~8月,金沙销售额同比增长27%,达到十几亿元。

酒博会将设知识产权举报台

9月9日,贵州省在酒博会展会现场设置知识产权举报投诉工作服务台,并全程值守举报投诉热线电话及网络平台。酒博会上将开展知识产权行政执法,启动知识产权侵权案件快速处置程序和服务机制,对发现的知识产权侵权行为符合举报投诉立案条件的,当日即可立案并移送。

新疆啤酒花公司停牌

9月5日,啤酒花发公告称,本公司接公司控股股东新疆嘉酿投资有限公司通知,称其正在与相关方策划与本公司相关的重大事项。鉴于该重大事项将直接关联到本公司且存在较大不确定性,为避免股价异常变动,自本公告之日起,公司股票暂时停牌。

雪花为华润创利,利润同比增16.5%

9月3日消息,完成收购金威啤酒,给华润雪花带来了不错的增长动力。华润创业2014年上半年业绩显示,旗下啤酒业务营业额及净利润分别为185亿港元及4.2亿港元,分别较去年同期增加14.9%及16.5%。

五粮液位列“2014中国企业500强”第195位

9月2日,由中国企业联合会、中国企业家协会评选的“2014中国企业500强”发

布。四川省宜宾五粮液集团有限公司以630.9亿营业收入,位列第195位。

沱牌舍得拟引投资者 仅中粮一家“上门”

9月2日,沱牌舍得发布公告,射洪县人民政府做出《关于对四川沱牌舍得集团有限公司进行战略重组的决定》,拟引进战略投资者对四川沱牌舍得集团有限公司进行战略重组。目前为止,上门的投资者仅中粮集团一家。

酒道中原

“仰韶彩陶坊 财富新起航”活动落幕



9月5日,“仰韶彩陶坊 财富新起航”大型系列活动在灵宝地区画上句号,这次大型活动历时两个月之久,纵横河南省内7个重点市场。会议上,河南仰韶营销有限公司陶国销售中心总监高红涛为灵宝地区22家终端店授予“金牌直营店”的称号。仰韶彩陶坊系列产品在灵宝正式上市,将进一步丰富仰韶彩陶坊酒的产品线,满足灵宝更多消费群体的需求。对于打开陕西、山西等省外市场,使彩陶坊酒迅速走出河南,以及豫酒在省外市场的开拓起到了极其重要的战略意义。郑州晚报记者 张富程 王小静

【回顾】活动登陆七地市,精彩不断

“仰韶彩陶坊 财富新起航”大型系列活动先后在焦作、新乡、安阳、郑州、许昌、开封、灵宝七个重点市场进行战略布局。每次会议都有不一样的精彩。

7月18日,“仰韶彩陶坊 财富新起航”来到了新乡,分别与新乡地区的战略合作终端、渠道战略合作伙伴、县域战略合作伙伴及广告媒体四大领域进行签约。

7月29日,在对安阳地区战略合作伙伴签约仪式上,受到了当地相关领导的肯定和褒奖。

郑州作为彩陶坊的根据地,8月12日,除了中秋订货以外,为了弘扬中原文化,仰韶酒业特地与惠玩旅游公司牵手,向前来

豫地旅游的中外友人推荐彩陶坊这张中原名片。与此同时,以“和谐河南,平安郑州”为主题的“你喝酒 我代驾”大型公益活动第三季正式启动。

8月28日,许昌以其独特的历史文化地位,重要的地理位置成为此次大型活动中唯一一个只设立办事处的市场。

9月1日,大型活动走进了开封,这座七朝古都。仰韶彩陶坊在开封地区逆势飘红,战果颇丰,开封市总商会、餐饮商会领导

陈清道通过对产品的把握及市场调查,将其总结为三方面:一、文化感染力很强;二、酒质过硬;三、价格处于当前主流价格带。

【意义】大型活动保证品牌高速发展

多年来,作为豫酒的骨干企业,仰韶酒业全心致力于精品白酒的研制开发和仰韶文化的对外传播,力求在振兴豫酒产业的同时,为中原经济社会发展做出最大的贡献。仰韶彩陶坊酒,不仅传承了仰韶7000年酒文化,更融入了中国传统文化“天地人和”的重要理念,体现了当前社会追求“和谐”的普遍价值观念。

仰韶彩陶坊上市5年来,一直作为仰韶酒业的战略产品、主导产品、形象产品,进行重点打造。去年8月8日,仰韶彩陶坊被确定为中国白酒第十三种香型,中华陶香型,成为河南唯

一个自主研发的独立香型,突破了豫酒无风格的尴尬局面。

近几年来,仰韶彩陶坊在风雨飘摇的白酒市场中保持着高速增长的原因在哪里?有业内人士坦言,秘诀就在本次大型活动中。厂商联谊不再是简单的营销策略,更是仰韶酒业实地考察,与经销商零距离交谈,与消费者无限接近的契机。仰韶彩陶坊之所以能够成为豫酒“六朵金花”之首,不是靠吹捧而来的,而是靠实实在在的品

栏目主持 高梓琦